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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ  ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 
 

 
Θέµα 1ο 
 
1β, 2γ, 3β, 4γ 
 
5 α/ ύλη 
   β/ παράλληλη 
   γ/ µεταβαλλόµενη (παλινδροµική) 
   δ/ ροπών 
   ε/ επιταχύνεται 
 
Θέµα 2ο 
 
1) Α. Αφού cα θθ <  κάνει διάθλαση  
 
 
 
 
 
 
 
Β. Επειδή  AB UU <  το µέσο Β είναι αραιότερο δηλαδή η διαθλώµενη αποκλίνει από 

τη κάθετη. 
 Σύµφωνα µε το N. Snell: 
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2) α. Πιο γρήγορα 
    β. ∆ιατηρείται στροφορµή 221121 ωIωILL =⇒=  
    Όµως 12 II <  άρα 12 ωω >  
 
3) Σχολικό βιβλίο σελίδες 155 – 156 
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Θέµα 3ο 
 
α) )tπ8(ηµ05,0y =  
Γενικά )tω(ηµAy =  άρα m05,0A = , rad/sπ8ω =  

sec25,0Tω
π2TT

π2ω =⇒=⇒=  

 
Ο χρόνος είναι ίσος µε µία περίοδο. 
 

β) 5mλTυλT
1λυfλυ =⇒⋅=⇒=⇒⋅=   

γ) 


=⇒


 −= 5
x-t4π2ηµ05,0yλ

x
T
tπ2ηµAy  (SI) 

δ) m/sπ4,0VΑωV maxmax =⇒=  
 
Θέµα 4ο 
 
Α) Με θεώρηµα Steiner: 
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Β) Σύµφωνα µε το θεµελιώδη νόµο της στροφικής κίνησης: 
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Ροπή αδράνειας συστήµατος 0
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0 I2I =  

 
 
 
 

Γ) α) Από σχήµα 2 45ηµ2h l
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Εφαρµόζω Α∆Ε 
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β) s
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Επιµέλεια: Κερράς Θεοδόσης, Λάιος Πέτρος  - Φυσικοί  


